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Odnyia 1: Kave TI¢ mapakatw EPYACLEG.

1. BpioKW TO YWOMEVO TWV TILO KATW TOAAQTAQCLOLGLWV.

6X7= 6X4= 3X7= 5X6=
7X4= 3X9= 10X6= 5X9=
9X6= 6X6= 11X7= 7X7=

2. AUVw TPOOEKTIKA TLC KatakOpudeg mpaéeic mou akoAouBouv.

236 409 867 | 5
X 34 X_ 23

3. AUvw to poBAnua rtouv aakoAouBei.

Te €Vl EPYOOTAOLO KOTOOKEUTG OKEMACUATWY, yia KABe okémaopa xpetdloviat 4 m?.

vdpdopotoc éxet 295 m2. Mooa okendopata GTLdxvouy pe éva TIoKETo UGAoHATOC;

Auon:

9X7=

8X6=

8X7=

556 |6

‘Eva tokEto




Odnyia 2: Qpa yia Moyvidi. Matrote oto link mou akoAouBel yla va naifete To mouyvidi:

http://www.scootle.edu.au/ec/viewing/L2007/index.html

To edappoyidlo divel ota nadid tn duvatdtnta va Ppouv 1o nnliko dlalpécewy,
aflonolwvtac pa avanapdaotaocn pe epfadov opboywviov. Ta nadid ywpilouv tnv
enmuddvela oe pkpotepa opBoywvia pe Pdaon dlapéosic mou yvwpilouv.

Na napadeypa, oty dwipeon 126+9 aflonowolv ) Swalpeon 90+9=10 kai
npoywpolv otn daipeon 36+9=4. Apa 126+-9=10+4=14.

OUr answer, Select know the answer to.

When you are happy with |  Mowve the slider until you see the largest division that you
Ehndi final answer_

90 +9 = 35 +9=
10 4

P 10 4
| How ]
L to use )

(x-tables)

126+9=10+4
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